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第２回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成28年２月18日（木）午後１時30分 

２ 閉会日時 平成28年２月18日（木）午後１時59分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

      １０番 北川 勝義君  １１番 福木 京子君  １３番 岡崎 達義君 

      １４番 下山 哲司君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  内田 慶史君 

      総 務 部 長  馬場 広行君      教  育  長  杉山 高志君 

      教 育 次 長  奥田 智明君      総 務 課 長  入矢五和夫君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）平成28年３月行事予定について 

       ２）平成28年３月第１回赤磐市議会定例会の会期、日程及び議会運営について 

       ３）一般質問について 

       ４）その他 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さん御苦労さまでございます。 

 ただいまから第２回議会運営委員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長から御挨拶をお願いいたします。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 本日はどうも御苦労さまでございます。 

 ３月の議会を前にしての会議でございますので、慎重審議どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、平成28年３月行事予定について。 

 はい、局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） それでは、お手元資料２枚目をごらんください。 

 平成28年３月議会行事予定（案）でございます。 

 ３月１日からということでありますので、そこではもう既に議会は始まっておりますが、

10時から本会議、一般質問、２日目ということになります。議場で、全議員の御出席をお願い

いたします。 

 ２日水曜日、３日木曜日は、それぞれ予備日となっております。 

 ４日金曜日10時から本会議、質疑、委員会付託が議場でございます。全議員の御出席をお願

いいたします。 

 ７日月曜日は予備日。 

 ８日火曜日から委員会が始まります。８日火曜日10時から産業建設常任委員会が委員会室で

開催されます。産業建設常任委員の皆さんの御出席をお願いいたします。 

 ９日水曜日は、10時から総務文教常任委員会が委員会室で開催されます。総務文教常任委員

の皆さんの御出席をお願いいたします。 

 10日木曜日は、10時から厚生常任委員会が委員会室で開催です。厚生常任委員の皆さんの御

出席をお願いいたします。 

 11日金曜日は、予備日となっております。この日10時から赤磐市経済・産業活性化エリア検

討有識者懇談会が本庁３階第１会議室で開催されます。産業建設常任委員長の御出席をお願い

いたします。 

 14日月曜日は、10時から映画製作に係る製作協力に関する調査特別委員会が委員会室で開催

されます。特別委員の皆さんの御出席をお願いいたします。 

 15日火曜日は、９時30分から赤磐市立中学校の卒業式が各中学校で行われます。各議員の御
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出席をお願いいたします。 

 16日水曜日は、９時30分から同じく市立幼稚園卒業式が各幼稚園でございます。各議員の御

出席をお願いいたします。この日は、13時30分から赤磐市交通安全対策協議会が中央図書館で

開催されます。議長と光成議員の御出席をお願いいたします。 

 17日木曜日は、９時30分から市内の小学校の卒業式が各小学校で開催されます。各議員の御

出席をお願いいたします。この日、13時30分から赤磐市社会福祉協議会理事会が山陽総合福祉

センターで開催されます。岡崎議員の御出席をお願いいたします。 

 18日金曜日は、10時から本会議、委員長報告、質疑、討論、採決ということになります。議

場で全議員の御出席をお願いいたします。この日の夜、18時30分から岡山シーガルズ報告会が

岡山プラザホテルで開催されます。議長の出席をお願いいたします。 

 19日土曜日は、14時から環太平洋大学卒業証書・学位記授与式が岡山市民会館で開催されま

す。議長の御出席です。 

 22日火曜日は、９時から例月出納検査が監査事務局であります。行本議員の御出席です。 

 23日水曜日は、同じく９時から定期監査が監査事務局であります。行本議員の御出席です。 

この日、３月23日10時から資格審査特別委員会が委員会室で開催されます。特別委員の皆さん

の御出席をお願いいたします。 

 25日金曜日は、19時から２つの会場、吉井地区は吉井支所で、赤坂地区は赤坂健康管理セン

ターで議会報告会が開催されます。それぞれ１班、２班に属する議員の御出席をお願いいたし

ます。 

 27日日曜日は、８時30分から赤磐市消防団消防操法訓練大会が赤坂ファミリー公園で開催さ

れます。各議員の御出席をお願いいたします。なお、この日10時から美作岡山道路、勝央イン

ターから勝央ジャンクションまでの開通式が勝央文化ホールで開催されます。議長の出席をお

願いいたします。 

 28日月曜日は、10時から柵原吉井特別養護老人ホーム組合議会が吉井川荘で開催されます。

保田議員、丸山議員、福木議員、下山議員の御出席をお願いいたします。同じく15時から柵

原、吉井、英田火葬場施設組合議会が柵原総合文化センターで開催されます。佐藤議員、下山

議員、実盛議員の御出席をお願いいたします。 

 29日火曜日は、10時から映画製作に係る製作協力に関する調査特別委員会が委員会室で開催

されます。特別委員の皆さんの御出席をお願いいたします。13時30分からは赤磐市社会福祉協

議会評議員会が山陽総合福祉センターで開催されます。福木議員の御出席をお願いいたしま

す。この日、３月29日火曜日の夜７時から議会報告会が３会場で開催されます。桜が丘地区

は、桜が丘いきいき交流センターで、１班の議員の皆さんの御出席をお願いいたします。熊山

地域は、くまやまふれあいセンターで、２班の議員の御出席をお願いいたします。山陽地域

は、中央公民館の視聴覚室で、３班の議員の皆さんの御出席をお願いいたします。 
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 30日水曜日は、10時から議会運営委員会が委員会室で開催されます。議会運営委員の皆さん

の御出席をお願いいたします。この日、14時から岡山県広域水道企業団運営協議会が市町村振

興センターで開催されます。議長と産業建設常任委員長の御出席をお願いいたします。 

 ３月31日木曜日は、14時30分から教職員転任・退任式が中央公民館点字講座室で開催されま

す。議長と総務文教常任委員長の御出席をお願いいたします。 

 ４月になりまして、１日金曜日は14時30分から教職員の着任・新任式が同じく中央公民館点

字講座室で開催されます。議長、総務文教常任委員長の御出席をお願いいたします。 

 以上が議会関係でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 総務部長。 

○総務部長（馬場広行君） それでは、３月の市の行事予定について説明をさせていただきま

す。 

 まず、１日火曜日でございますけれども、10時から本会議、一般質問、２日目でございま

す。 

 それから、２日、３日につきましては予備日になっています。 

 ４日金曜日10時から本会議、質疑、委員会付託でございます。 

 ７日月曜日になりまして、議会の予備日でございます。 

 ８日火曜日10時から産業建設常任委員会、委員会室で市長、副市長の出席でございます。 

 ９日水曜日10時から総務文教常任委員会、委員会室で三役の出席です。 

 10日木曜日になりまして、10時から厚生常任委員会、委員会室で市長、副市長の出席でござ

います。 

 それから、11日金曜日は予備日となっております。それから、10時から赤磐市経済・産業活

性化エリア検討有識者懇談会が３階の第１会議室で開催されます。市長、副市長の出席でござ

います。 

 13日日曜日になりまして、13時30分から岡山県民フォーラムin赤磐「“ＳＴＯＰ！子どもの

貧困2016”～すべての子どもたちの幸せを願って～」ということで、中央公民館展示講座室で

開催されます。市長の出席でございます。 

 15日火曜日になりまして、９時半から赤磐市立の各中学校の卒業式でございます。各中学校

で行われます。三役が手分けします。 

 16日水曜日になりまして、９時半から市立幼稚園の卒業式が各幼稚園で行われます。教育長

の出席でございます。13時30分から赤磐市交通安全対策協議会が中央図書館で開催されます。

三役の出席でございます。 

 17日木曜日になりまして、９時半から市立小学校卒業式、各小学校で三役が出席でございま

す。15時からは教育委員会定例会ということで、中央公民館第２会議室で教育長の出席でござ
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います。 

 18日金曜日になりまして、10時から本会議、委員長報告、質疑、討論、採決で議場で三役の

出席でございます。18時30分からは岡山シーガルズ報告会、岡山プラザホテルで開催されま

す。市長の出席でございます。 

 19日土曜日になりまして、14時から環太平洋大学卒業証書・学位記授与式が岡山市民会館で

行われます。市長、議長の出席でございます。 

 22日火曜日になりまして、13時30分から赤磐市男女共同参画審議会が１階の第１会議室で行

われます。副市長の出席でございます。14時からは吉井川下流土地改良区総代会が岡山東部ク

リーンセンターで行われます。市長の出席でございます。 

 25日金曜日になりまして、13時30分から文化財保護委員会が中央公民館講座室で行われま

す。教育長の出席でございます。 

 27日の日曜日になりまして、８時半から赤磐市消防団消防操法訓練大会が赤坂ファミリー公

園で行われます。三役の出席でございます。10時からは美作岡山道路、勝央インターと勝央ジ

ャンクションの間でございますけれども、開通式がございます。勝央文化ホールで市長の出席

でございます。 

 28日月曜日になりまして、９時から柵原吉井特別養護老人ホーム組合管理者会議が、10時か

らは柵原吉井特別養護老人ホーム組合議会が、いずれも吉井川荘で行われます。市長の出席で

ございます。13時30分からは柵原、吉井、英田火葬場施設組合管理者会議が、15時からは柵

原、吉井、英田火葬場施設組合議会がいずれも柵原総合文化センターで開催されます。市長の

出席でございます。 

 30日水曜日になりまして、10時から議会運営委員会、委員会室で三役の出席でございます。

13時からは岡山県副市長会議が浅口市で行われます。副市長の出席でございます。14時からは

岡山県広域水道企業団運営協議会が、15時30分からは岡山県広域水道企業団議会が、いずれも

市町村振興センターで開催されます。市長の出席でございます。 

 31日の木曜日でございますけれども、８時50分から新規派遣職員辞令交付式が大会議室で市

長、副市長の出席でございます。９時からは市職員退職・退任式が大会議室で三役の出席でご

ざいます。14時30分から教職員転任・退任式がございます。中央公民館展示講座室で市長、教

育長の出席でございます。 

 ４月１日金曜日になりまして、８時45分から市職員の辞令交付式が２階大会議室で行われま

す。三役の出席でございます。10時からは少年・交通警察協助員委嘱状伝達式が赤磐警察署で

行われます。市長の出席でございます。14時30分からは教職員着任・新任式がございます。中

央公民館展示講座室で市長、教育長の出席でございます。 

 以上が市の行事予定でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 
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○教育次長（奥田智明君） 委員長。済みません。１点訂正をさせていただきたいと思いま

す。 

○委員長（下山哲司君） はい、教育次長。 

○教育次長（奥田智明君） 17日木曜日の教育委員会の定例会、これが24日の木曜日、同じ時

間の３時からということで急遽変更になっておりますので、訂正方お願いしたいと思います。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） 17日の３時からの分を24日の３時ということですか。 

 それでは、ただいま説明がございました案件につきまして、委員さんから何か御質問はござ

いませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、次に進んでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、続いて協議事項２番目、平成28年３月第１回赤磐市議会

定例会の会期、日程及び議会運営について。 

 はい、事務局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） それでは、お手元の資料４枚目をごらんください。 

 平成28年３月第１回赤磐市議会定例会会期日程表（案）でございます。 

 本日のこの議会運営委員会において決定いただきますけれども、まず日程第１日、２月25日

木曜日午前10時から議会初日、本会議を議場で開会予定でございます。 

 会議録署名議員の指名につきましては、15番小田百合子議員、16番実盛祥五議員にお願いい

たします。 

 会期の決定につきましては、２月25日から３月18日までの23日間の予定でございます。 

 諸般の報告に続き、議案の上程となります。このたびの議案は、人事案件が２件、条例案件

が15件、予算案件が21件、その他案件が４件、合計で42件となっております。 

 赤磐市教育委員会委員の任命に関し同意を求めることについてと人権擁護委員の推薦につき

意見を求めることについての２件は、人事案件でございます。申し合わせにより本会議場で直

ちに質疑を行った後、委員会付託を省略して討論、採決を行う予定です。 

 赤磐市過疎地域自立促進市町村計画の変更についてから赤磐市職員の給与に関する条例の一

部を改正する条例までの６件及び赤磐市火災予防条例の一部を改正する条例の合わせて７件に

つきましては、総務文教常任委員会に委員会付託を行います。 

 赤磐市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例及び赤磐市乳幼児等医療費給

付に関する条例の一部を改正する条例から赤磐市国民健康保険熊山保健福祉総合センター条例

の一部を改正する条例までの７件の条例は、厚生常任委員会に委員会付託を行います。 

 赤磐市地方活性向上地域に係る固定資産税の特例に関する条例と赤磐市下水道条例の一部を



- 7 - 

改正する条例の２件及び市道路線の認定についてと字の区域の廃止について、市道路線の変更

についての合わせて５件につきましては、産業建設常任委員会に委員会付託を行います。 

 続きまして、平成27年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）から平成28年度赤磐市水道事業

会計予算までの21件の予算案件につきましては、ごらんのそれぞれの常任委員会へ付託をいた

します。 

 なお、２月26日金曜日も引き続き本会議、議案の上程を予定しております。質疑通告の受け

付けは、25日の木曜日からとなっております。 

 27日土曜日、28日日曜日は休会。 

 続きまして、29日月曜日は、午前10時から本会議、一般質問です。なお、質疑通告の締め切

りが、この日の17時となっております。 

 翌３月１日火曜日も、午前10時から本会議、一般質問の２日目となっております。一般質問

につきましては、12人の方から提出がございました。この質問者の割り振りにつきましては、

この後協議をお願いしたいと思っております。 

 続けます。３月２日水曜日、３日木曜日は休会、予備日となっております。 

 ４日金曜日が、午前10時から本会議、質疑でございます。質疑終了後、議案の委員会付託を

行います。なお、今回は請願、陳情ともございませんでした。 

 ５日土曜日、６日日曜日は休会。 

 ７日月曜日が予備日。 

 ８日から委員会が始まります。３月８日火曜日午前10時から産業建設常任委員会、９日水曜

日午前10時から総務文教常任委員会、10日木曜日午前10時から厚生常任委員会です。なお、こ

の日は討論通告の受け付けが開始されます。 

 11日金曜日は予備日。 

 12日土曜日から17日木曜日までの６日間は休会となっておりますが、14日の月曜日午前10時

から映画製作に係る製作協力に関する調査特別委員会がございます。17日はこの日17時が討論

通告の締め切りとなっております。 

 ３月18日金曜日午前10時から本会議、定例議会最終日でございます。各委員会からの委員長

報告、質疑、討論、採決を行います。引き続いて、映画製作に係る製作協力に関する調査特別

委員会の中間報告、次に赤磐市の火葬場事業についての意見書が議員発議で提出されておりま

す。この意見書につきましては、本会議場でそれぞれ説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付

託を省略して採決を行う予定となっております。 

 最後に、委員会の閉会中の継続調査及び審査について議長から発議を行い、３月議会の日程

が終了の予定でございます。 

 以上が現在予定されております３月議会の議事日程（案）でございます。よろしくお願いい

たします。 
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○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明がございました。委員さんのほうから何か質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、次に進んでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、続いて協議事項３番目、一般質問について。 

 局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） 一般質問につきましては、別紙に通告表がございます。一般

質問通告表ということでごらんいただければと思いますが、12人の方から提出しておられま

す。日程は２月29日の月曜日、３月１日火曜日、なお予備日は３月２日、３日となっておりま

す。それぞれ発言事項、発言要旨をまとめておりますので、ごらんいただいて人数の割り振り

について協議をお願いいたします。よろしくお願いします。 

○委員長（下山哲司君） それでは、12件ということで委員の皆さんから御意見はございませ

んか。 

○副議長（岡崎達義君） ６人、６人。 

○委員長（下山哲司君） ６人、６人という御意見がございますが、そういうことでよろしい

でしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、６人、６人ということでやりたいと思いますが、それで

決定させていただきます。 

 ほかに御意見はございませんか。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 議運の委員長か局長かわからんけど、議長かわからんけど、決めて、

小田さんが議長のときに一般質問の明瞭に書く、簡略に書くというて言うとったのに、こんな

こと書くんじゃ僕ら書くで、言われたことを守らにゃあ僕だけ守りょうるが。こんなことばあ

すんじゃったら意味ねえわ。そりゃ勝手に何でもかんでも決めて勝手なときは議運じゃとか。

それから、皆さんには断りしとかにゃ、議運で議長がなかったから、議長が議運でこの間の３

市町のことは一言ぐらい断り言う中で個人に各委員会でやるのは当たり前じゃけど、総務文教

でもやりました、それは。 

 じゃけど、やっぱり僕が思うたのは、議運で議運が何でも決めていくとこじゃから。議運で

断り一言ぐらいあったほうが、そりゃまあ別個の話で、こりゃあ守らんのじゃったら守らん

で、僕らも書けというたらだあっと書くで。書いとんが何ならというたら北川わけわからん、

ちょっとじゃがなというて、だあっと書いとる者そりゃあ、やっぱりこれ直しましょうという

て決めてえ。前も注意、前も注意じゃから、ここへおる人全体じゃのうて、すべきじゃねえか
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なあと思うたんで、ここだけちょっと。どこが権限あるかわからんけど、申し合わせで決めた

こっちゃから。守ってもらわにゃあおえんじゃねえかと思うんですけどな。 

○委員長（下山哲司君） 先ほどの打ち合わせのときにも北川委員はうまくまとめてくださっ

とるという話も出ました。議長のほうからまた全協の席でこういうふうにお願いしてもらうよ

うにいたしますので、よろしく。それから……。 

○委員（北川勝義君） ちょっとええかな。わしは今わからん。人のことどうこう見なんだ…

…。行本さんでも原田さんでもええけど、人のことはどうでもええ、わしも見るのにこう書き

てえことは意思があるんじゃけど、短うしとんのはえんじゃが、余り多いのをだっだだっだ書

くのはというて注意したからなあ。やっぱりええか悪いかは別で。どうしても書かにゃおえん

ことは書きゃあええですがん、じゃけんそりゃあこれを見てくるとかこんじゃねえけど、申し

合わせじゃけんええんじゃったらもう書いてもええとせにゃあおえんし、おえんじゃったらお

えんでどっちかに決めてください。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○副議長（岡崎達義君） 全協でも何回も何回も言うとんですわ。本当に私何回もあそこで言

うとんですから。もうきちっと守ってもらわんと、子供じゃないんだから。そこらあたりはき

っちり守ってもらうように言うてください。 

○委員長（下山哲司君） 後ほど議長のほうからもう一度厳しく言っていただくようにします

ので。 

 それから、その件は議長、一言言うてください。 

○議長（金谷文則君） 皆さんから御指摘のように先ほども副議長それから議運の委員長とも

お話をした中で、皆さんと申し合わせたように、一般質問の趣旨については簡単に明瞭に書い

て出すということになっとります。それがなかなか守られていないということも出ましたの

で、改めて次の全協の席でこのことについては皆さんのほうへお願いを申し上げたいと思いま

す。 

○委員長（下山哲司君） それから、前の新聞の件を。 

○議長（金谷文則君） それでは、御報告おくれて申しわけございません。 

 この間10日の日に山陽新聞のほうに出ましたように、いろいろ議長会の中で、地域、近隣の

市の議長会の中で東備に３つ市がありますので、そこでいろいろ問題もこれからあるだろうと

いうことで、連絡をとりながらいろいろな質問やら疑問があったときには、皆さんでいろんな

話もしたいと。それで、それぞれの市のほうへ帰って必要な委員会とか、そういうところへあ

る事項につきましては、御報告を申し上げて皆さんに御協議をいただこうというふうに思っと

ります。御報告がおくれて申しわけありませんが、これからどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（下山哲司君） その件については、また全協の席で一言皆さんに一応報告をという
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ことでお願いしたいと思ってます。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 議運の委員長なあ、簡単に皆さんにどうこうじゃのうて、これは過去

からごみのこともあったり、いろいろあってやってきとる中で、別にええとか悪いじゃのうて

失敗も分かれてきて、バスもいろいろなことがあってきたときに、それから監査委員制度のこ

ともあったりしてなっとんじゃけん、やっぱりやるときは今度は同じ轍は踏むまあ言うたんじ

ゃから、くどう言うんじゃねえけど。やっぱり最低限、副議長は知っとられると思う、わから

んけど、副議長じゃから。議会事務局長も知っとんじゃねえかと思う。ようわからん、想像で

言よんで。それから、最低限は議運の委員長にはこういうことを計画してやっとんじゃぐらい

一言言わにゃあおえんと思う、知っとんたんじゃあねえかとか知らんかわからんけど。それか

ら、担当委員会のほうにも、担当委員会がどうこう言うんじゃねえんじゃけど。大きい地方創

生担当は総務文教になりゃそこぐらい一言、まあ総務でも言いましたわな。これには触れんと

いう話したんじゃけど。一言ぐらい前もって電話するという日にちがのうても、配慮はこれか

ら議長、どなたが議長せらりょうと、せられにゃあおえんのんじゃねえかと思うて、別にけち

をつけて言ようる話じゃのうて、これがやれるんじゃったら、議長だけでやられりゃあええし

という話、やけくそになったらそういう話になりますが、なっとんで。 

 それからもう一点、質問させて、よろしいか。 

○委員長（下山哲司君） はい、いいです。 

○委員（北川勝義君） これは僕は聞かせてもらうんじゃけど、火葬場の意見書が出とる、聞

かせてもらう、これは別に……。 

○委員長（下山哲司君） その他でお願いできたらと思います。一応閉めましょう。 

○委員（北川勝義君） その他じゃねん、その他じゃねえんか。 

○委員長（下山哲司君） いや、私が今続けて議長に言うたもんですから。 

 それでは、一般質問についてはそれでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、続きまして協議事項４番目、その他について。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） さっきの議長のもよろしい。今の意見書が悪いことはない、これ僕は

反対なんじゃけど、別に和気北部衛生をせえとかすなとかという、またばかな議員がおって僕

も含めて、これ構わんから言うと僕も含めてばかな議員、どうもわかってねえんがあるんじゃ

けど、北部衛生の中ではっきり言って西中議員がだあっとやったんじゃ、これを。これもばか

な者で同席しとった議員が顔色変わった議員もおられた。別にええんじゃけど、この中で一つ

言うとかにゃおえんけど、僕はこれ同じ考えで料金は統一せえ、できたら赤磐市につくってほ

しいというのが僕の考えなんじゃけど、こん中、間違うとる。これ出したらざまが悪いから、
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下山さん、提出者じゃけん。本当にざまが悪い。岡崎さんもついて、小田さんもおって、よう

書かにゃあおえん。和気北部衛生だけやめるというんじゃのうて、もう一方の柵原火葬場の将

来、見通しなど含めてこう単独というて書いとる、これじゃったらもうやめっしまうとかとい

うふうになるから、そこのとこの書き方、仮に柵原火葬場のことがあるんで、ここのとこもう

ちょい字句を直してなかったらやめるということが勝手に、下山さん、組合、僕は行きょうら

んけど、行ってなっておかしいことになるから、括弧書きというんか、するせんのこりゃあ意

見書じゃけん出してええんじゃけど、そこんとこ柵原のことまで書いて言ようったら柵原まだ

それが出てねえが。出てねえ、何かおかしいことに、もう一切やめにゃあおえんようになって

きたらおかしゅうなって吉井からもおかしいことになるんじゃねえかと思うて、疑問が思われ

る。ここらの全体的に賛成とか反対という意見言よんじゃのうて、ちょっと直しとったほうが

いきやすいんじゃねえかと思うて。誤解がこの分、今のここでいうたら何でこういうこと言よ

うるというたら、西中さんが言うた情報と全く一緒でこの数でいうたら通らあやあ、意見書

が。意見書が通るが。通るけど、通るということは、これがすんなりなるというこっちゃけ

ん。ここんときの、岡崎さん、言葉の字句あるでしょ、そこだけ、和気北がどうこう言う話じ

ゃのうて。そこだけちょっとまだ日にちがあるけん、ええんじゃろ、出しても。おえんのん

か、もう。 

○委員長（下山哲司君） 一応、きのうで提出しとりますんで。 

○委員（北川勝義君） いや、直せるんじゃねんか。これだけじゃったら、ちょっと誤解が…

…。 

○委員長（下山哲司君） 説明は議場でさせていただくので。柵原と書いとんのは、料金の関

係を含めてという……。 

○委員（北川勝義君） ちゃうちゃう。それじゃったら、そういうふうに書かなんだらこれが

ひとり歩きしてなったら困るけんというのを僕はあえて料金やこうは大賛成なんじゃ。料金統

一してくれ、本当は時間も統一せえぐらい言いてえんじゃけど。北衛のことはいろいろお世話

になったけんいろいろ考えがある、それは僕の考えじゃけん。それと、これが議員が出ん間に

和気町の議員へばれて、和気町の組合議会だあだだあだしゃべらすようなことはいかがなもん

かとは思うで、こりゃあ、今思うた。まあそりゃあええけど、そこんとこだけ僕は老婆心なが

ら思うたんが、賛成もせん反対もせんかもしれんけど、賛成できんかもしれん、賛成するかも

しれんけど、ここんとこをちょっと直したほうがええんかなと。 

 それともう一個が、まだもう一個ついでに言うとかにゃあ、要らんことまた言うてくりょう

らあというて言うんじゃけど。東山斎場、これ当分中止なんじゃあ。東山斎場とそれから西大

寺じゃろ、両方行きょうりょう。それを入れたほうがええんじゃないん、東山だけじゃのうて

と思うたんが。まあ要らんこっちゃけど、そりゃあええんじゃ、これでええんじゃ言うんじゃ

ったらこれでええと思うけど、そう思いましたんで。分かれていきょうる、日にちによって、
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東山と西大寺と分きょうるから。そしたら西大寺のほうは助成しちゃらんのんかということに

とれる。 

○委員長（下山哲司君） いえ、一応のせとるつもりなんですけど、助成は。 

○委員（北川勝義君） いやいや、岡山市はのせとるけどな。僕がこう言うんじゃねえけど。

こけえ岡山市の東山斎場を利用する場合は２万5,000円でと、西大寺のは出てねえけんと思う

てな。 

○委員長（下山哲司君） 東山斎場と……。 

○委員（北川勝義君） まあええわ、ほんなら。それでええんじゃったらそれで。そうなるけ

ん今度はもし西大寺斎場使うとる者がおったら助成できんのんじゃねえかと、言葉の捉え方、

今ちょっと思うただけ。僕はもしできたとしての話よ、と思うて。それ入れたほうがええんか

なと。 

○委員長（下山哲司君） 今は４段階みたいな料金になっとりますね。 

○委員（北川勝義君） いや、違う違う違う。もうええわ、もうよろしい。 

○委員長（下山哲司君） また質問あったら、よろしいですか。 

○委員（北川勝義君） よろしい。それが言いたかった。 

○委員長（下山哲司君） その他ございませんか。執行部のほうはありませんか。事務局のほ

うはその他。 

○議会事務局長（富山義昭君） 事務局はございません。 

○委員長（下山哲司君） それでは、ないようで、終了してもよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてないようですので、次に委員会の閉会中

の継続調査及び審査についてを確認をお願いしたいと思います。 

 お手元に配付しております表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審査の申し出をし

たいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） よろしいですか。 

 それでは、このように申し出をいたします。 

 以上をもちまして第２回議会運営委員会を閉会したいと思います。 

 ありがとうございました。 

              午後１時59分 閉会 

 


